
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 18/а об административном правонарушении

и проведении административного расследования

30 мая 2018г.                                                                                                                                       г.
Горно-Алтайск

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай, рассмотрев материалы дела о нарушении антимонопольного
законодательства № 4-А/18 от 29.03.2018г., возбужденного в отношении
муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального и дорожного
хозяйства Администрации города Горно-Алтайска» (Республика Алтай, г.Горно-
Алтайск, ул.Строителей, 3/1, ИНН 0411014585, ОГРН 1020400755594) и Общества с
ограниченной ответственностью «Дормостстрой» (Республика Алтай, г.Горно-
Алтайск, пер.Гранитный, 1, ИНН 0411053489, ОГРН 1020400747091),

УСТАНОВИЛ:

По итогам рассмотрения дела № 4-А/18 от 29.03.2018г. решением от 29.05.2018г.
Комиссия УФАС по РА признала ООО «Дормостстрой» нарушившим пункт 4 статьи
16 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в связи с
заключением устного соглашения с МУ «Управление жилищно-коммунального и
дорожного хозяйства Администрации города Горно-Алтайска» на выполнение
работ на объекте Мемориальный комплекс «Парк Победы» города Горно-Алтайска
до объявления запросов котировок по извещениям №0377300000417000077 от
18.10.2017г., №0377300000417000078 от 19.10.2017г., №0377300000417000079 от
19.10.2017г.

Согласно выписке из ЕГРЮЛ директором ООО «Дормостстрой» является <...>.

Муниципальные контракты от 03.11.2017г. №367-11-17, №368-11-17, №369-11-17
подписаны директором ООО «Дормостстрой» <...>.

Таким образом, действия должностного лица, директора ООО «Дормостстрой»
<...> по заключению устного соглашения с МУ «Управление жилищно-
коммунального и дорожного хозяйства Администрации города Горно-Алтайска»
на выполнение работ на объекте Мемориальный комплекс «Парк Победы» города
Горно-Алтайска до объявления запросов котировок по извещениям
№0377300000417000077 от 18.10.2017г., №0377300000417000078 от 19.10.2017г.,
№0377300000417000079 от 19.10.2017г. привели к нарушению п. 4 ст. 16 Закона о
защите конкуренции.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена ч. 4 ст. 14.32 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Указанные материалы и данные являются достаточными для возбуждения дела.

Руководствуясь статьями 23.48, 28.1, 28.7 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:



1. Возбудить в отношении должностного лица, директора ООО «Дормостстрой»
<...> дело № 18/а по нарушению пункта 4 статьи 16 Федерального закона от
26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившемуся в заключении
устного соглашения с МУ «Управление жилищно-коммунального и дорожного
хозяйства Администрации города Горно-Алтайска» на выполнение работ на
объекте Мемориальный комплекс «Парк Победы» города Горно-Алтайска до
объявления запросов котировок по извещениям №0377300000417000077 от
18.10.2017г., №0377300000417000078 от 19.10.2017г., №0377300000417000079 от
19.10.2017г.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена частью 4 статьи 14.32
КоАП РФ.

2. Провести административное расследование.

3. В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ директору ООО «Дормостстрой» <...>
надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего определения
представить в УФАС по РА следующую информацию и копии документов:

- паспорта гражданина Российской Федерации;

- свидетельства о регистрации физического лица в налоговом органе;

- документа о назначении на должность директора ООО «Дормостстрой»;

- Устава ООО «Дормостстрой»;

- письменные объяснения по рассматриваемому делу.

4. Протокол по делу об административном правонарушении № 18/а будет
составлен 22.06.2018г. в 10:00 ч. по адресу: Республика Алтай, г.Горно-Алтайск,
ул.Ленина, 226, строение 2, 2 этаж, кабинет «Отдел антимонопольного контроля и
рекламы».

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП РФ.

Неявка в указанный срок <...> или его защитника будет расценена как отказ от
участия в составлении протокола.

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП РФ представители допускаются к
участию в производстве по делу об административном правонарушении с
момента возбуждения дела об административном правонарушении.


